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Цели урока: Изучить содержание закона Архимеда и установить, от каких факторов зависит и от каких не зависит выталкивающая сила.
Словарь: Закон Архимеда, выталкивающая сила, погруженное тело, вытесненная жидкость
Ход урока
I. Организационный момент. Актуализация знаний
· Как формулируется закон Паскаля?
· Как вычисляется давление жидкости на дно и стенки сосуда?
II. Новый материал
Закон назван в честь древнегреческого ученого Архимеда, жившего в 3 веке до нашей эры.
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Закон Архимеда: на  тело, погруженное в жидкость, действует выталкивающая сила, равная по величине весу жидкости, вытесненной телом.
 FА =ρж·Vж·g
где g = 9,9 Н/кг;
	ρж  - плотность жидкости (кг/м3)
	Vж – объём вытесненной жидкости (м3)
Объём равен объёму той части тела, которая погружена в жидкость.

III. Решение задач по теме
Задача
Определить выталкивающую силу, действующую в морской воде на камень объемом 1,6 м3.
	Дано:    
V = 1,6 м3    
g = 9,8 Н/кг
ρж = 1030 кг/м3                                                                              
	Решение: 
FА = gρжV.  
FА = 9,8 м/кг. 1030 кг/м3. 1,6 м3 = 16 480 Н ≈ 16,5 кН.
Ответ: FА = 16,5 кН.

	FА  - ?
	


IV. Закрепление изученного материала
· Чему равна величина  выталкивающей силы, действующей на погруженное в жидкость тело?
· Каково направление силы, выталкивающей тело из жидкости?
· Каков объем жидкости, вытесняемой полностью погруженным в неё телом?
· Какие две силы, направленные вдоль вертикальной прямой, действуют на тело, погруженное в жидкость?
· От чего зависит величина выталкивающей силы, действующей на погруженное в жидкость тело?
Домашнее задание
§47 , отвечать на вопросы на с. 120, № 107 с. 147

Архимедова сила


зависит от:


не зависит от:


1) объема тела;


1) формы тела;


2) плотности жидкости.


2) плотности тела


3) глубины погружения.
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